PISANO  DIJELJENJE  /dvoznamenkastog  broja  jednoznamenkastim/ vježbanje 

             Ime:____________________________ 
1. Izračunaj!

56  : 4 =                                     80 : 5 =                             64 : 4 =

96 : 6 =                                     76 . 4 =                              78 :6 =

2.  Koliko  će  dana  trebati  Nikoli   da  pročita  knjigu koja  ima  72  stranice  ako 

       planira  čitati 6  stranica  dnevno?
3. 7  paketića  bombona  koštaju  91  kunu.  Juraj  želi  kupiti  3  paketića  bombona

              Koliko  će  Juraj  platiti  ta  3  paketića  bombona?

4. Podijeli  pisano  i  množenjem  provjeri  rezultat.
63 : 4 =                                       87 : 3 =                                 96 : 7 =        

5. Izračunaj  nepoznati  broj  x .Pisano  dijeli u   prostor  isšpod  zadatka.

x  · 5 =  60                            x : 4 = 92                           x · 2 =  52 

x=                                         x=                                      x=

x=                                         x=                                      x=
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                                IME  I PREZIME : ​___________________________

1. Izračunaj
	78
	:
	3
	=

	96
	:
	4
	=


	96
	:
	6
	=

	96
	:
	2
	=


	74
	:
	2
	=

	95
	:
	5
	=


	70
	:
	2
	=

	87
	:
	3
	=



2. Izračunaj  nepoznati  broj  x .
x ·5 = 85
72 : x = 6                              x : 4 =  16
x=
x=                                           x=
x=
x=                                           x=
3. Ivana  je  uštedjela 65  kuna ,  a    Viktor  5  puta  manje. Koliko  su

    uštedjeli  zajedno?
4. Podijeli pisano i množenjem provjeri rezultat
	
	93
	:
	5
	=


	   
	88
	:
	6
	=



                                               89  :  3  =

                                              95 : 6 =

5. Izračunaj.Pazi  na  redoslijed  računskih  radnji!










     24 – 72 : 8 = ______________________________________

     63 : 7 + 6 · 7 = ____________________________________ 

6. Pet  istih  kutija  keksi  košta  90  kune. Tedi  želi  kupiti  dvije

        takve  kutije.  Koliko  će  Tedi platiti    te dvije    kutije keksi?

Alda


